



JUNE 4, 2009

Ενημερωτικό Δελτίο 2/2009

Προς όλα τα μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ

Για τη περίοδο Ιανουαρίου-Απριλίου 2009 τα βασικά ζητήματα που απασχόλησαν ή θα απασχολήσουν τη συντεχνία μας έχουν ως εξής :

1. Συνέδρια κλάδων

cyta

Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία το Παγκύπριο Συνέδριο της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ- Cyta.

Στο συνέδριο παρευρέθηκαν και απεύθυναν χαιρετισμούς ο Γ.Γ της ΠΕΟ Πάμης Κυρίτση, ο Υπουργός Οικονομικών Χαρίλαος Σταυράκης και ο Ανώτατος Εκτελεστικός Διευθυντής της Cyta Φώτος Σαββίδης.

Χαιρετισμούς απεύθυναν επίσης ο Αντιπρόεδρος της Ομοσπονδίας Εργαζομένων του Ο.Τ.Ε Ελλάδας (Ο.Μ.Ε Ο.Τ.Ε) Βασίλης Σκούφιας, ο Πρόεδρος της Τ/Κ οργάνωσης TEL-SEN Erkan Erk και εκπρόσωποι των Συντεχνιών της Cyta ΕΠΟΕΤ(ΟΗΟ-ΣΕΚ) και ΠΑΣΕ – ΑΤΗΚ.

Το συνέδριο τίμησαν επίσης με την παρουσία τους η Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων Σωτηρούλλα Χαραλάμπους, τα μέλη του Δ.Σ της Cyta Γρηγόρης Διάκος και Δημήτρης Φελλάς, ο Πρόεδρος της Ρυθμιστικής Αρχής Πόλυς Μιχαηλίδης και άλλα Διευθυντικά Στελέχη του Οργανισμού.

Εισηγητική ομιλία έκανε ο Γ.Γ της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ Αντώνης Νεοφύτου.

Στο συνέδριο συζητήθηκαν μεταξύ άλλων ο ρόλος του Δημόσιου Οργανισμού, η ανάγκη για εκσυγχρονισμό του θεσμικού πλαισίου του Οργανισμού, οι κανόνες ρύθμισης της αγοράς των Τηλεπικοινωνιών, οι συλλογικές συμβάσεις με την κατοχύρωση του Σχεδίου Σύνταξης να βρίσκεται στην προτεραιότητα και άλλα.

Κατά την εκλογική διαδικασία εκλέγηκαν σαν Γραμματέας της Παγκύπριας Κλαδικής Επιτροπής ο Ιωσήφ Χριστοδούλου και σαν Αναπληρωτής ο Σωτήρης Θεράποντος.

Κυπριακές Αερογραμμές

Πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 09 Μαΐου 2009 στην αίθουσα συνεδρίων του ΙΝΕΚ στα κεντρικά γραφεία της ΠΕΟ, το Παγκύπριο Συνέδριο της ΣΗΔΗΚΕΚ (ΠΕΟ) - Κυπριακών Αερογραμμών.

Το συνέδριο απασχόλησαν θέματα που αφορούν τις αερομεταφορές και τις Κυπριακές Αερογραμμές, καθώς επίσης και οργανωτικά θέματα.



Στο συνέδριο παρέστησαν και απεύθυναν χαιρετισμό:

1. Ο Γενικός Γραμματέας της ΠΕΟ κ. Πάμπης Κυρίτσης
2. Ο Εκτελεστικός Πρόεδρος των Κυπριακών Αερογραμμών κ. Κίκης Λαζαρίδης
3. Ο Διευθυντής Πολιτικής Αεροπορίας κ. Λεωνίδας Λεωνίδου εκ μέρους του Υπουργού Συγκοινωνιών και Έργων.

Εισηγητική ομιλία έκανε ο Γραμματέας της Παγκύπριας Κλαδικής Επιτροπής της ΣΗΔΗΚΕΚ (ΠΕΟ) – Κυπριακών Αερογραμμών Νεόφυτος Ιωάννου.

ΡΙΚ

Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία το Σαββάτο 11/04/2009 το συνέδριο της ΣΗΔΗΚΕΚ(ΠΕΟ)- ΡΙΚ στην Δημοσιογραφική Εστία στην Λευκωσία παρουσία του Υπουργού Εσωτερικών κ. Νεοκλή Συλικιώτη, του Κυβερνητικού Εκπροσώπου κ. Στέφανου Στεφάνου και του Γενικού Γραμματέα της ΠΕΟ κ. Πάμπη Κυρίτση, οι οποίοι απεύθυναν και σύντομο χαιρετισμό, όπως και οι συνδικαλιστικές οργανώσεις ΕΥΡΙΚ – ΣΥΤΙΡΙΚ.

Εισηγητική ομιλία πραγματοποίησε ο Γραμματέας της Κλαδικής ΣΗΔΗΚΕΚ(ΠΕΟ)- ΡΙΚ Τάκης Ζένιος και παρεμβάσεις στο θεματικό μέρος του Συνεδρίου έγιναν από τον Γενικό Γραμματέα της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ κ. Αντώνη Νεοφύτου και τον Διευθυντή της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης κ. Νεόφυτο Επαμεινώνδα. Σύνθημα του συνεδρίου ήταν:

"Αξιόπιστο ΡΙΚ για τους εργαζόμενους και την κοινωνία".

ΑΗΚ

Παγκύπριο Συνέδριο ΣΗΔΗΚΕΚ/ΠΕΟ-ΑΗΚ- Η Ενέργεια δημόσιο αγαθό

Με πολύ σημαντικά συμπεράσματα έκλεισε τις εργασίες του το Συνέδριο της Κλαδικής ΑΗΚ, ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ.

Στο συνέδριο που παρευρέθηκαν 100 αντιπρόσωποι από τα διάφορα τμήματα της ΑΗΚ, παγκύπρια, συζητήθηκαν τα μεγάλα θέματα και τα εργασιακά ζητήματα που απασχολούν την Αρχή Ηλεκτρισμού Κύπρου.

Στο χαιρετισμό του προς το Συνέδριο, ο Γ.Γ. της ΠΕΟ, Πάμπης Κυρίτσης αναφέρθηκε κυρίως στο πώς αντιλαμβάνεται η Ομοσπονδία το ρόλο των Δημόσιων Οργανισμών, στις επιπτώσεις της παγκόσμιας οικονομικής κρίσης και στη διαχρονική στήριξη της ΠΕΟ προς την ΑΗΚ, αλλά και στα μεγάλα θέματα που αφορούν την παραγωγή και προμήθεια Ηλεκτρικής Ενέργειας, καθώς επίσης και το θέμα του φυσικού αερίου.

Ο υπουργός Εμπορίου και Βιομηχανίας, Αντώνης Πασχαλίδης, στο δικό του χαιρετισμό εξέφρασε την αποφασιστικότητα του Υπουργείου του να στηρίξει την ΑΗΚ στις προσπάθειες της για υλοποίηση του μεγάλου επενδυτικού της προγράμματος και να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις της.

Το Συνέδριο χαιρέτισαν επίσης ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της ΑΗΚ, Χάρης Θράσου και ο Γ.Δ., Μωϋσής Σταύρου, οι οποίοι τόνισαν το σημαντικό ρόλο που διαδραματίσει η ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ στα διάφορα θέματα πολιτικής του Οργανισμού και των εργασιακών σχέσεων. '

Χαιρέτισαν επίσης ο Αντιπρόεδρος των Συνδικάτων Ενέργειας Ουγγαρίας, ο αντιπρόεδρος της ελλαδικής ΓΕΝΟΠ-ΔΕΗ και εκπρόσωποι άλλων συνδικαλιστικών Οργανώσεων που εκπροσωπούνται στην ΑΗΚ.





Στο Συνέδριο αναλύθηκαν οι Οδηγίες της Ε.Ε. σε σχέση με την ελευθεροποίηση της αγοράς και των διαδικασιών έλευσης και προμήθειας φυσικού αερίου και ακολούθησε συζήτηση επί της εισηγητικής ομιλίας του Γραμματέα του Κλάδου, Δημήτρη Κωνσταντίνου και εκφράστηκαν απόψεις και εισηγήσεις επί όλων των θεμάτων.

Στο τέλος έγινε επικύρωση της εισήγησης για τη νέα Γραμματεία της Παγκύπριας Κλαδικής, την οποία αποτελούν: Δημήτρης Κωνσταντίνου, Γραμματέας, Γιώργος Σάββα, Αναπληρωτής Γραμματέας και μέλη οι: Αθηνά Παναγίδη, Σταυρος Σταυρινίδης, Ιάνθη Μαθηκολώνη, Άντρη Δημητρίου, Τάσος Αναστασίου, Παναγιώτης Πέτρου, Κυριάκος Στρούθος, Παναγιώτης Ιωαννίδης, Άκης Χατζηγεωργίου, Μιχάλης Παπαϊωάννου και Χρυσόστομος Φώτη.

Το Συνέδριο τίμησε για την πολύχρονη προσφορά τους, τον πρώην Γραμματέα του Κλάδου, Αντρέα Καρεκλά και το μέλος της Κ.Γραμματείας, Γιώργο Γρηγορίου.

Ακολουθούν τα συνέδρια του κλάδου στο ΚΟΤ στις 10/6/2009 και στην Τοπική Αυτοδιοίκηση στις 24/11/2009

2.Τροποποίηση Εισφορών Κοινωνικών Ασφαλίσεων

Εισφορά μισθωτών

Σύμφωνα με τον Περί Κοινωνικών Ασφαλίσεων (Τροποητικό) Νόμο του 2009 Ν. 22(Ι)/2009, από 1.4.2009 για τους μηνιαίους εργοδοτούμενους και από 6.4.2009 για τους εβδομαδιαίους εργοδοτούμενους, το ποσοστό της εισφοράς που θα καταβάλλει ο μισθωτός και ο εργοδότης αυξάνεται σε 13,6% (6,8% ο μισθωτός και 6,8% ο εργοδότης). Το ποσοστό εισφοράς του κράτους αυξάνεται από 4% σε 4,3%. Όσον αφορά την πληρωμή εισφορών για μισθωτούς για το έτος 2009 διευκρινίζεται ότι οι εισφορές που αφορούν 13ο (δέκατο τρίτο) και 14ο (δέκατο τέταρτο) μισθό θα υπολογίζονται με βάση το ποσοστό που ισχύει κατά την ημερομηνία που λήγει η περίοδος αναφοράς.

Π.χ. Εάν μισθωτός πληρωθεί 13ο μισθό για την περίοδο 01/2009 -12/2009, το ποσοστό εισφοράς στο Ταμείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων (ΤΚΑ) είναι 13,6%, ποσοστό που ισχύει τον 12/2009. Εάν μισθωτός (π.χ. λόγω αφυπηρέτησης) πληρωθεί ποσοστό του 13ου μισθού για την περίοδο από 01/2009-03/2009, το ποσοστό εισφοράς στο ΤΚΑ είναι 12,6%, ποσοστό που ισχύει τον 03/2009, ενώ αν πληρωθεί 13ο μισθό για την περίοδο 01/2009-05/2009 το ποσοστό εισφοράς στο ΤΚΑ είναι 13,6%, ποσοστό που ισχύει τον 05/2009.

Στις περιπτώσεις που παραχωρούνται στους εργοδοτούμενους αναδρομικά, προμήθειες και υπερωρίες για το έτος 2009 οι εισφορές θα καταβάλλονται ως εξής: αν τα αναδρομικά, οι προμήθειες και οι υπερωρίες αφορούν ολόκληρο τα έτος 2009, είναι απαραίτητο να καταχωρηθούν δύο χωριστές καταστάσεις αποδοχών ανάλογο με το ποσοστό εισφορά που ισχύει την κάθε περίοδο, δηλ. η μία καταχώρηση να αφορά την περίοδο 01/2009 - 03/2009 και η άλλη καταχώρηση την περίοδο 04/2009 -12/2009.

Εισφορά μισθωτών που υπάγονται σε επαγγελματικά σχέδια συντάξεων χωρίς την υποχρέωση καταβολής εισφοράς εκ μέρους του μισθωτού

Από 1.04.2009 τα ποσοστά εισφοράς που θα καταβάλλουν ο μισθωτός και ο εργοδότης αυξάνονται από 3,2% σε 3,45% και από 9,4% σε 10,15% αντίστοιχα. Το ποσοστό εισφοράς του κράτους αυξάνεται από 4% σε 4,3%.

3. Λειτουργία Ταμείου Ευημερίας ΣΗΔΗΚΕΚ

1. Όπως γνωρίζετε το 2006 η συντεχνία μας έχει ιδρύσει ταμείο ευημερίας το οποίο λειτουργεί με εισφορές εργοδοτών κατά κύριο λόγο.

Μέχρι σήμερα σ' αυτό το ταμείο είναι μέλη οι εργαζόμενοι που προέρχονται από τους πιο κάτω οργανισμούς:

Κ.Ο.Α. τακτικό ωρομίσθιο προσωπικό

Σ.Α. Λευκωσίας εργατικό και υπαλληλικό προσωπικό

ΕΤΕΚ μόνιμο προσωπικό

Κ.Ο.Α.Γ. προσωπικό αορίστου χρόνου

Κοινοτικό Συμβούλιο Τσερίου-Μόνιμο προσωπικό

Δήμος Λευκωσίας, Στροβόλου, Λακατάμειας, Έγκωμης, Αγ. Δομετίου, Αγλαντζιάς, Λατσιών και Δαλιού-Μόνιμο Εργατικό Προσωπικό.

ΘΟΚ Ωρομίσθιο Εργατικό Προσωπικό

2. Στο ταμείο μπορούν να ενταχθούν μέλη μας εργαζόμενοι που οι κλαδικές επιτροπές τους έχουν αποφασίσει την ένταξη του κλάδου με απευθείας στο ταμείο €30 ετησίως από το κάθε μέλος και για τους οποίους δεν συνεισφέρει ο εργοδότης και νοουμένου ότι η συνεισφορά γίνεται χωρίς διακοπή κάθε χρόνο.

Με την πρόνοια αυτή δίνεται η ευκαιρία κύρια σε εργαζόμενους μέλη μας που δεν έχουν κερδίσει ακόμα το ωφέλημα αυτό να συμμετέχουν στις δραστηριότητες του Ταμείου Ευημερίας της συντεχνίας.

3. Η Κεντρική Γραμματεία της συντεχνίας στη συνεδρία της ημερομηνίας 19 Μαρτίου 2009 έχει αποφασίσει τα πιο κάτω σε σχέση με τη λειτουργία του ταμείου ευημερίας για το 2009:

Να δηλώσουν συμμετοχή στο φορέα ευημερίας της ΠΕΟ για συμμετοχή μας σε εκδρομές εξωτερικού, κρουαζιέρες και διαμονή σε ξενοδοχειακές μονάδες ως εξής :

(α) Για 5νθήμερες και 3ήμερες κρουαζιέρες που ο φορέας ευημερίας ΠΕΟ θα ανακοινώνει η επιχορήγηση θα ανέρχεται σε €170 για το μέλος-€170 σύζυγο και €50 για κάθε παιδί.

(β) Έχουμε κρατήσει 2 διαμερίσματα ενός υπνοδωματίου στα Περβόλια, 1 διαμέρισμα ενός υπνοδωματίου στο Πελένδρι, 2 διαμερίσματα σε ξενοδοχειακό συγκρότημα στο Πρωταρά και 2 στη Πάφο (Hotels-apartments Α κατηγορίας). Αυτές οι κρατήσεις θα είναι σε 5νθήμερες περιόδους τον Αύγουστο ξεκινώντας από 1/8 και τελειώνοντας 29 Αυγούστου.

Η επιχορήγηση για το κάθε διαμέρισμα θα ανέρχεται σε €150.

(γ) Για τις εκδρομές εξωτερικού η επιχορήγηση είναι η ίδια με τις κρουαζιέρες.

Όλες οι συμμετοχές στα πιο πάνω σχέδια θα γίνονται μέσω του οργανωτικού στελέχους που επιθεωρεί τον οργανισμό για να επιβεβαιώνεται πρώτα η έγκριση και μετά η συμμετοχή και να εφοδιάζονται οι συμμετέχοντες με ειδικό έντυπο όπου τούτο χρειάζεται.

4. Είναι σημαντικό να τονίσουμε ότι είναι αδύνατο να συμμετέχουν όλα τα μέλη του ταμείου από το πρώτο χρόνο λειτουργίας του. Θα τηρούνται μητρώα

συμμετοχής έτσι ώστε σε βάθος χρόνου να συμμετέχουν μόνο μέλη που δεν ξανασυμμετείχαν και θα εφαρμοστούν κάποια κριτήρια σε αρχικό στάδιο.

5. Ειδικά έντυπα συμμετοχής καθώς και το πρόγραμμα του φορέα με τις εκδρομές και τα ξενοδοχειακά συγκροτήματα θα σας σταλούν έγκαιρα.

3.ΚΟΙΝΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΕ ΒΕΣ

Έκθεση έργων τέχνης

Η ποιότητα ζωής που διεκδικεί η ΠΕΟ για καλύτερη ζωή των εργαζομένων, δεν περιορίζεται μόνο στην διεκδίκηση των οικονομικών τους αιτημάτων. Η αναβάθμιση του βιοτικού επιπέδου των εργαζομένων μέσα από την πνευματική ανάπτυξη και την πολιτιστική δράση είναι από τους κύριους στόχους της συντεχνίας μας.

Η οικονομική και κοινωνική ανάπτυξη ενός λαού, πρέπει πάντα να συμβαδίζει με την ευρύτερη πολιτιστική του ανάπτυξη, αφού ο πολιτισμός είναι όντως, το σύνολο των πνευματικών και υλικών επιτευγμάτων κάθε κοινωνίας.

Μέσα σ' αυτά τα πλαίσια, η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ, διοργάνωσε από κοινού, με την Τουρκοκυπριακή Συνδικαλιστική Οργάνωση ΒΕΣ, έκθεση έργων τέχνης, δίνοντας την ευκαιρία, σε όλα τα μέλη και φίλους της καλλιτέχνες, να μοιραστούν και να παρουσιάσουν το δημιουργικό τους έργο, αποτέλεσμα των καλλιτεχνικών τους ευαισθησιών.

Η έκθεση διάρκεσε από τις 20-29 Μαΐου 2009 στο Πολιτιστικό Κέντρο οι Μύλοι στο Καιμακλί. Τα εγκαίνια, τέλεσε ο Γενικός Γραμματέας της ΠΕΟ Πάμπης Κυρίτης, και η Υπουργός Εργασίας Σωτηρούλλα Χαραλάμπους την Τετάρτη 20 Μαΐου 2009 στις 7μ.μ.

Κοινός Γιορτασμός Πρωτομαγιάς

Μέσα στα πλαίσια του χρονιαίου προγράμματος κοινών εκδηλώσεων ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και της Τουρκοκυπριακής Οργάνωσης ΒΕΣ και με την ευκαιρία της Πρωτομαγιάς πραγματοποιήθηκαν επισκέψεις σε μέλη των δύο Οργανώσεων.

Στις 28/4/2009 αντιπροσωπεία της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με επικεφαλής τον Γενικό Γραμματέα Αντώνη Νεοφύτου μίλησε για την σημασία της Πρωτομαγιάς σε δύο συγκεντρώσεις εργαζομένων στον κατεχόμενο Δήμο Λευκωσίας. Οι εργαζόμενοι τουρκοκύπριοι δέχτηκαν με ενθουσιασμό την αντιπροσωπεία της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και εξέφρασαν την επιθυμία τους για σύντομη λύση, επανένωση της Κύπρου και ειρηνική συμβίωση που θα δημιουργήσουν τις προϋποθέσεις για κοινούς αγώνες και διεκδικήσεις.

Την Πέμπτη 30/4/2009 αντιπροσωπεία της ΒΕΣ με επικεφαλής τον Πρόεδρο της Birtan Aktolga επισκέφθει τις ελεύθερες περιοχές και μαζί με την ηγεσία της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ πραγματοποίησαν επισκέψεις σε διάφορους δήμους

Γυναίκες στα κοινά

Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η κοινή εκδήλωση-Εργαστήρι συζήτησης που οργάνωσαν από κοινού η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και Τ/Κ οργάνωση ΒΕΣ με θέμα: Η ΕΝΘΑΡΡΥΝΣΗ ΚΑΙ Η ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΣΤΑ ΚΟΙΝΑ.

Για την σημασία την εκδήλωσης η οποία οργανώθηκε με αφορμή την 8η του Μάρτη ημέρα της Γυναίκας μίλησαν η Ελένη Μαύρου Δήμαρχος Λευκωσίας και η Emine Erk Πρόεδρος του Τ/Κ Ιδρύματος Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων.



Οι δύο ομιλήτριες αναφέρθηκαν στους μέχρι σήμερα αγώνες των Γυναικών και τα βήματα που έγιναν στο τομέα της ισότητας αλλά και της συμμετοχής των γυναικών στα κοινά σε όλους τους τομείς και επίπεδα της Κοινωνικής, Οικονομικής και Πολιτικής ζωής του τόπου αναφέροντας συγκεκριμένα παραδείγματα.

Στους χαιρετισμούς τους ο Γ.Γρ. της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ Αντώνης Νεοφύτου και ο Πρόεδρος της ΒΕΣ Βιρταν Ακτολγα τόνισαν ότι οι δύο οργανώσεις αναβαθμίζουν τα προγράμματα των κοινών εκδηλώσεων για να συμβάλουν ουσιαστικά στη δημιουργία συνθηκών συνεργασίας, κατανόησης και αποδοχής της κουλτούρας και των ιδιαιτεροτήτων των δύο κοινοτήτων τονίζοντας τα κοινά χαρακτηριστικά με στόχο την ειρηνική συμβίωση και συνύπαρξη Ε/Κ και Τ/Κ σε μια Ενωμένη Κύπρο.

Ακολούθως πραγματοποιήθηκαν συζητήσεις σε πέντε διαφορετικά εργαστήρια με θέματα τον πολιτισμό, την παιδεία, την οικογένεια, το περιβάλλον και τον συνδικαλισμό.

Οι εργαζόμενες και από τις δύο Συντεχνίες κάθισαν στο ίδιο τραπέζι και απέδειξαν ότι μπορούν να αποδεχθούν η μία την άλλη, να συζητήσουν και να καταλήξουν σε κοινές θέσεις και συμπεράσματα, χωρίς να αποκρύβουν τις διαφορές τους εάν και εφόσον υπάρχουν.

Στο τέλος διαβάστηκαν τα κοινά συμπεράσματα όλων των εργαστηρίων με συντονίστριες την Μαρίνα Κούκου υπεύθυνη του Κεντρικού Γραφείου Γυναικών της ΠΕΟ και Κιουλέφ Σιτάλ μέλος του Δ.Σ. της ΒΕΣ.

Τα συμπεράσματα εκδόθηκαν σε ειδικό έντυπο και ανακοινώθηκαν σε κοινή δημοσιογραφική διάσκεψη στις 6/5/2009.

Εκδρομές μελών ΣΗΔΗΚΕΚ/ΒΕΣ σε αρχαιολογικούς/ιστορικούς χώρους.

Κυριακή 10/5/2009 η ΕΕ ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΑΦΟΥ φιλοξένησε 50 Τ/Κ μέλη της ΒΕΣ

Κυριακή 21/6/09 Ελληνοκύπριοι στην Αμμόχωστο σε συνεργασία με την ΒΕΣ

4.Συνέδριο ΠΟΕ-ΟΤΑ

Η Συντεχνία έχει εκπροσωπηθεί στο Πανελλήνιο Συνέδριο της ΠΟΕ-ΟΤΑ με τους Σύμο Ευτυχίου και Κύπρο Κυριάκου.

Το συνέδριο πραγματοποιήθηκε στα Χανιά της Κρήτης από τις 28-30 Απριλίου 2009 το οποίο χαιρέτησε ο Κ.Ο.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ.

5.Οργανωτικές επιτυχίες ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ

Στη τελευταία συνεδρία του Γ.Σ. της ΠΕΟ η Συντεχνία μας βραβεύτηκε με την 1^η θέση στα αποτελέσματα του Οργανωτικού Πλάνου και την 2^η του εράνου της ΠΕΟ.





6.Τριήμερο Σεμινάριο Τοπικής Αυτοδιοίκησης

Πραγματοποιήθηκε άλλο ένα τριήμερο σεμινάριο του κλάδου Τοπικής Αυτοδιοίκησης με τη συμμετοχή 50 στελεχών από όλους τους δήμους της Κύπρου.

Το σεμινάριο διεξήχθη για άλλη μια φορά σε συνεργασία με την ΠΟΕ-ΟΤΑ ηγετικά στελέχη της οποίας ήταν λέκτορες στο σεμινάριο

Η θεματολογία ήταν η εξής :

Δημοτική Αστυνομία

Οργανική Δομή Δήμων Δημοτικοί Υπάλληλοι

Υγιεινή και Ασφάλεια Εργαζομένων

7.Συμμετοχή ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ σε πανευρωπαϊκή συνάντηση συνδικαλιστικών οργανώσεων για τις επιπτώσεις της παγκόσμιας οικονομικής κρίσης

Ο Γενικός Γραμματέας της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ Αντώνης Νεοφύτου συμμετείχε από τις 22-26 Μαΐου σε πανευρωπαϊκή συνάντηση συνδικαλιστικών οργανώσεων με θέμα τους τρόπους αντίδρασης των εργαζομένων στις χώρες μέλη της ευρωπαϊκής ένωσης στις επιπτώσεις της παγκόσμιας οικονομικής κρίσης .

8.Συνάντηση με Υπουργό Οικονομικών

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 23/4/2009 η ώρα 10.45 συνάντηση αντιπροσωπείας της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με τον Υπουργό Οικονομικών κόν Χαρίλαο Σταυράκη.

Κατά την συνάντηση συζητήθηκαν τα θέματα εκσυγχρονισμού του Θεσμικού Πλαισίου Ημικρατικών Οργανισμών, Νομοθεσίες για την Μερισματική Πολιτική και τις Ρυθμιστικές Αρχές, τα Ταμεία Σύνταξης των Η.Ο.και τη μονομερή κατάργηση του σχεδίου σύνταξης για νεοεισερχόμενο προσωπικό από την cyta, η επιβίωση του Κεντρικού Σφαγείου Κοφίνου και τα προβλήματα των Κυπριακών Αερογραμμών και της EYROCYPRIA και το οργανόγραμμα και η εργοδότηση εκτάκτων στο ΧΑΚ.

9.Μ.Ε.Π.Ενωσης Δήμων

Λόγω της δυσλειτουργικότητας της ΜΕΠ και των προβλημάτων που δημιουργούνται η συντεχνία μας απέστειλε αυστηρή προειδοποιητική επιστολή προς την ίδια επισημαίνοντας τις παρενέργειες από την όλη κατάσταση, ζήτησε τη λήψη διορθωτικών μέτρων και ταυτόχρονα προειδοποίησε ότι υπάρχει ενδεχόμενο αποχώρησης μας από τη ΜΕΠ αν δεν διορθωθεί η κατάσταση.

